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Mini TCL

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
MODELLO
MODEL
MODEL
MODELL
MODELO  A  -  B - C mm  -  inch rpm CV  -  KW N° Kg  -  lb N° N° N°

Mini TCL 120 1316  -  1200  -  700 1200 - 47 540 40 - 29 3 265 - 585 40 20 20

Mini TCL 140 1516  -  1200  -  700 1400 - 55 540 50 - 37 3 290 - 640 48 24 24

Mini TCL 160 1716  -  1200  -  700 1600 - 62 540 60 - 44 3 315 - 695 48 24 24

DIMENSIONI     DIMENSION
MODELLO
MODEL

X Y Z K W

MiniTCL120 1200 1450 550 1830 700

MiniTCL140 1400 1450 550 2030 900

MiniTCL160 1600 1450 550 2230 1100
A

120   160

B

145   145

C

55    55

D

175   215

E

cm 85    125

X

Y

Z K

W

mm 77

12-30 CV
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DIMENSIONI     DIMENSION
MODELLO
MODEL

X Y Z K W

MiniTCL120 1200 1450 550 1830 700

MiniTCL140 1400 1450 550 2030 900

MiniTCL160 1600 1450 550 2230 1100

Attacco al trattore Cat.1
Trasmissione a bagno d’olio con ruota 

libera
Slitte di appoggio regolabili in altezza
Piedini di appoggio
Rotore Bilanciato elettronicamente
Diametro rotore 107mm
Rullo di appoggio autopulente 

regolabile in altezza 
Diametro rullo 114mm
Giunto cardanico
Protezione Carter
Velocità di taglio 57m/sec

Traktor Anhängung Kat.1
Ölbad-Getriebe mit Freilauf
Verstellbare Stützkufe
Stützfüsse
Rotor elektronisch balanciert
Rotor Durchmesser 107mm
Verstellbare Stützwalze 

selbstreinigend
Walze Durchmesser 114mm
Gelenkwelle
Schütz
Vorschubgeschwindigkeit 57m/sec

Transmisión  con rueda libre
Patines de apoyo ajustables
Apoyos
Rotor balanceado electronicamente
Diámetro rotor 107mm
Rodillo de apoyo autolimpiante y 

ajustable
Diámetro rodillo 114mm
Junto cardán
Protección carter
Velocidad de corte 57m/sec

Крепление к трактору цеп.1
Масляная передача с колесом с 

холостым ходом 
Регулируемые по высоте опорные 

салазки 
Опорные ножки
Ротор с электронным балансиром
Диаметр ротора 107mm
Опорный самоочищающийся 

регулируемый по высоте ролик
Диаметр ролика 114
Карданное соединение
Скорость вращения ротора
Скорость резки 57m/sec

Tractor linkage Cat.1
Oil sealed transmission with free wheel
Supporting slides height adjustable 
Rest
Electronically balanced rotor
Rotor diameter 107mm
Self cleaning supporting roller 

adjustable in height 
Roller diameter 114mm
P.T.O. shaft
Protecting carter
Cutting speed 57 m/sec

Attelage tracteur Cat.1
Transmission bain d’huile avec roue 

libre
Patins d’appui réglables en hauteur
Pieds d’appui
Rotor équilibré électroniquement
Diamètre rotor 107mm
Rouleau d’appui auto nettoyant 

réglable en hauteur 
Diamètre rouleau 114mm
Cardan
Protection carter
Vitesse de coupe 57m/sec


